FERSAH - feud

1 Fersah = 5,544 km?
Fersah iran’da, atin normal yiiriiyisiiyle 1 saatte gittigi mesafeye karsilik olarak kullanilmistr.
Arap fersahi da 5,985 km’dir.

1 Fersah denizcilikte 3 deniz milidir?. Bu da 5,570 km’dir.
BERID - /2023

Bu kelimenin s6zlik manasi haber ve mektuplari tasiyan binektir. Yani posta hayvanidir. Ancak
fukaha nezdinde iki posta menzili arasindaki mesafeye ‘berid’ denilmistir.

1 Berid = 4 Fersah
1 Berid =22,176 km

Seferilik mesafesi = 4 Berid = 88,704 km

Malikilerin tercih ettigi goris ise 2 fersahtir.

Lie Hall dal aana
2 Mil, fersah ve beridin askatlaridir.

3 Muarrib bir kelimedir. (Yabanci kelime ve terimlerin Arapgalastiriimasi)



